

# БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru  
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 049 (5020)

## ВТОРНИК

22 ИЮНЯ 2021 г.

### ОБЛАСТЬ • ФАКТ

#### СЧАСТЛИВА БАБУШКА

##### ЮБИЛЕЙ. Жительница посёлка Северного Белгородского района Раиса Княжеская отметила 95-летие. Она родилась в 1926 году в станице Переяславская Брюховецкого района Краснодарского края. В военные годы женщина трудилась на оборонном заводе в городе Канск-Уральский на Урале. С 1950 года жила в Харькове, а через десять лет переехала в Белгород и устроилась на консервный завод. Раиса Тимофеевна на воспитала четверых детей, стала счастливой бабушкой шестерым внукам и восьмерым правнукам. Сейчас именинница живёт в Северном с сыном. В честь юбилея Раисе Княжеской вручили поздравления и подарки от имени президента РФ Владимира Путина и главы администрации района Владимира Перцева.

**ДЛЯ ОТДЫХА РЯДОМ С ДОМОМ**  
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Работники власти в сентябре благоустроят микрорайон ММС в посёлке Пролетарский. На его обустройство выделены 14,7 млн рублей. В микрорайоне проживает около 900 человек, при этом зоны для отдыха и благоустроенных общественных пространств у них не было. Поэтому ТОС «Улица Меллоративная» представил на конкурс по программе инициативного бюджетирования проект комплексного благоустройства микрорайона, и его одобрили на районном и областном уровнях. Теперь на территории сделают новые тротуарные дорожки, установят скамейки для отдыха и спортивно-игровое оборудование. Также здесь проведут работу по озеленению, установят наружное освещение и организуют парковки для автомобилей.

### РЕКОРДНЫЕ 124 ГРАММА

#### КУЛЬТУРА. В посёлке Уразово Валуйского городского округа прошёл гастрономический фестиваль «Клубничная страна». Клубника — брента Уразово, поэтому из всех регионов региона проводят именно здесь с 2013 года. И этот год не стал исключением. По традиции на фестивале выступили ансамбли из клубничной общины — она весила рекордные 124 грамма, — самую вкусную уличку и не только. Победителей всех конкурсов отметили сувенирами. А для гостей фестиваля устроили традиционные конкурсы и развлечения: провели клубничные ярмарки с дегустацией, мастер-классы, показали музыкальную сказку «Золушка». Также для всех собравшихся выступили творческие коллективы округа.

### ТАЛАНТЫ ОТЧИЗНЫ

#### УСПЕХ. Новососкийские школьники стали победителями XIV Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны». В мероприятии участвовали около двухсот ребят. Четыре работы новососкольцев оказались в числе победителей и призеров. Ребята выступили в четырёх номинациях: художественная, музыкальная, журналистика, киноидентификация. Всего в конкурсном отборе рассматривали 190 творческих работ кадет Белгородской области. Воспитанница Новосоского дома детского творчества Алина Ерёмина и Жасмин Таргунова, школьница из Великомихайловки Ульяна Савельева стали победителями, а Софья Сахарова из городской школы № 1 вошла в число призеров.

Выборы губернатора Белгородской области пройдут в единый день голосования — 19 сентября 2021 года



### ПОЛИТИКА • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ГУБЕРНАТОРСКАЯ КАМПАНИЯ

# С кандидатами определились

#### Сергей АНИКАНОВ

Первые претенденты на пост высшего должностного лица региона подали документы в областную избирательную комиссию. 20 июня четыре кандидата, выдвинутые политическими партиями, подали документы в избирательную комиссию Белгородской области. Это Владимир Абельмазов — представитель Российской партии пенсионеров за социальную справедливость, Евгений Дрёмов от ЛДПР, Юрий Осетров, выдвинутый партией «Справедливая Россия — патриоты — за правду», и Кирилл Скачко, представляющий КПРФ.

— Досрочные выборы губернатора Белгородской области назначены областной Думой на 19 сентября, — рассказал председатель избирательной комиссии Белгородской области Игорь Лазарев. — С 19 июня 2021 года все политические партии, которые имеют право принимать участие в этих выборах, вправе провести конференцию и выдвинуть своих кандидатов. На сегодняшний день уже пять партий провели такие конференции. И четыре кандидата подали документы. Все остальные партии могут сделать это до 18:00 9 июля.

Первым свои документы в избирком принес Владимир Абельмазов, депутат Белгородской области, депутат Белгородской областной Думы, выдвигенный Российской партией пенсионеров за социальную справедливость.

— Мы хотим показать, что наша партия — это партия будущего, — рассказал Абельмазов. — Считаю, что люди старшего поколения достойны большего, чем они имеют на сегодняшний день. Я в качестве кандидата в губернаторы готов показать людям, что мы готовы помогать им и будем бороться за их благосостояние.

Следующим необходимым пакет документов в региональный избирком сдал Евгений Дрёмов, помощник депутата Государственной Думы РФ. Его выдвинула партия ЛДПР.

— Свою избирательную кампанию мы будем вести в первую очередь честно, — заявил он. — И от конкурентов ждём тоже честности, чтобы было меньше грязи в этой кампании. Всем участникам пожелать победы не могу, желаю добра, здоровья и удачи.

Юрий Осетров, председатель Белгородского регионального отделения партии «Справедливая Россия — патриоты — за правду», стал третьим подавшим документы. Он тоже рассчитывает на честные выборы.

— Вести избирательную кампанию будем открыто, честно, надеемся на честные выборы, — отметил выдвигенный справедливоссов. — Мы готовим команду наблюдателей. В своей предвыборной кампании будем использовать нашу партийную программу, в которой мы решаем нужные для людей вопросы.

Кирилл Скачко, депутат Белгородского городского Совета, который будет выступать на предстоящих выборах под флагом КПРФ, опасается, что коррективы в проведение его избирательной кампании может внести пандемия.

— Сейчас тревожное время, коронавирусная инфекция наступает и со стороны Москвы, и со стороны Воронежа. Поэтому мои планы, к сожалению, могут быть скорректированы, — прокомментировал коммунист. — Я планировал встречи в трудовых коллективах, учебных заведениях, во дворах. Но опасюсь, что это может измениться в связи с текущей обстановкой. Однако мы будем доносить нашу программу до каждого жителя Белгородской области через социальные сети. Планы довольно обширные, работа уже кипит.

Кроме того, 20 июня с кандидатом на выборы губернатора определилась и «Единая Россия». На конференции регионального отделения партии 142 из 148 делегатов отдали свои голоса за Вячеслава Гладкова, действующего руководителя Белгородской области. Его кандидатуру планировали утвердить 21 июня на президиуме Генсовета партии. На момент сдачи номера в печать решение президиума было неизвестно.

— Кандидаты, которые подали документы, получат разрешение на открытие избирательного счёта в Сибирбанке и могут начать сбор подписей в листах поддержки, — пояснил глава региональный избиркома Игорь Лазарев. — На эту работу кандидатам отводится 20 дней — до 9 июля.

После этого избирательная комиссия приступит к проверке листов поддержки: они должны соответствовать жестким требованиям, предусмотренным законодательством. Речь идёт о прохождении кандидатами так называемого муниципального фильтра.

— Для регистрации каждому кандидату необходимо собрать не менее 111 подписей депутатов разных уровней. Среди них должно быть не менее 32 подписей городских и муниципальных депутатов из 3/4 муниципальных образований, то есть не менее чем из 17 муниципальных образований, — прокомментировал Игорь Лазарев.

По результатам проверки листов поддержки областная избирательная комиссия примет решение о регистрации либо об отказе в регистрации кандидатам на должность губернатора Белгородской области.

Напомним, по закону Белгородской области стать кандидатом на должность губернатора региона может только человек, выдвинутый одной из зарегистрированных политических партий.

Выборы губернатора Белгородской области пройдут в единый день голосования — 19 сентября 2021 года. При этом голосовать можно будет с 17 по 19 сентября.



### ОБРАЩЕНИЕ



#### Уважаемые фронтовики, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы!

Ровно 80 лет назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война, самая жестокая и кровопролитная в истории человечества. В то роковое восресенье утро в одно мгновение разбилась счастливая мирная жизнь нашего народа со всеми мечтами и надеждами.

Брат рассчитывал завершить войну молниеносно, за считанные месяцы. Намевался уничтожить наше государство, захватить его территорию, истребить большинство советских людей, а оставшихся превратить в рабов. Но планы нацистской Германии рухнули от яростного сопротивления наших дедов, прадедов, отцов и матерей.

Сегодня мы вспоминаем всех защитников Родины. Тех, кто героически погиб в первые часы и дни войны. Кто бил фашистов до последнего вздоха, бросался под танки и шёл на смертельные танки. Кто умер от тяжёлых ранений, кто не дождался Победы всего несколько дней. Мы чтим память всех фронтовиков и тружеников тыла, которые ушли от нас в послевоенные десятилетия. Вечная слава нашим дорогим Победителям!

Мы никогда не забудем, какое страшное горе принесли нашему народу фашистские захватчики. Миллионы мирных жителей погибли от рук нацистов, замучены в гестапо, тюрьмах и концлагерях, умерли от голода и лишений. Сполна испытав ужасы гитлеровской оккупации и нашу белгородская земля. В этот день мы склоним головы в память о жителях Белгорода, расстрелянных в Дальнем парке, сожженных на машиностроительном заводе, убитых в фашистских застенках. Глубоко скорбим о тысячах наших земляков, ставших жертвами гитлеровских палачей.

В этот трагический день желаю всем нам помнить тех, кто погиб в годы войны, кто невероятной ценой подарил нам самое главное: мирное небо, свободу, возможность жить, добиваться успехов, растить детей и быть счастливыми.

В. В. ГЛАДКОВ, временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

### ВНИМАНИЕ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕЛИ НОВЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ИЗ-ЗА COVID-19

## Пока только на воздухе

#### Сергей ШЕВЧЕНКО

Глава региона Вячеслав Гладков внёс изменения в постановление № 58 от 8 мая 2020 года, в котором перечислены ограничительные меры в связи с пандемией коронавируса. Новые ограничения иницировал

областной Роспотребнадзор на фоне запрета на работу общепита, дискотек и караоке-клубов с полуночи до 6:00.

— Мы видим, что молодые люди группами перемещаются, возвращаются из ресторанов, дискотек и являются самыми активными распространителями, — пояснила начальник регионального управления Роспотребнадзора Елена Оглезнева.

Полностью запрещена работа фуд-корт, детских игровых комнат, развлекательных центров для взрослых и детей в торговых-развлекательных центрах. Под запрет вошли попили все кальянные и заведения, где курят вейпы и используют устройства нагревания табака и т. Д. Общепит продолжит работу в прежнем режиме, помимо ночи.

Работодателям региона рекомендовано ввести дифференцированный график работы.

Дифференцированный график работы — это когда один рабочий приходит к 8:00, другой к 8:30, следующая группа к 9:30, 10:00 и так далее. Это делается, чтобы разгрузить городской общественный транспорт в утренние и вечерние часы, — пояснила Елена Оглезнева.

Также работодателям рекомендовали до 30% сотрудников переводить в дистанционный формат работы. Это снижает риски внутри коллектива и опять же разгружает автобусы.

Важные ограничения коснутся и выпускных. Роспотребнадзор не разрешает работу рекреационных зон и парков, пляжей, анимацию, а также проведение мероприятий, связанных с массовым пребыванием людей. В общественном транспорте много людей без масок, в других местах, где их положение не носит. Поэтому сейчас активнее работу по рейдам, усиливаем работу по рейдам, активнее будем применять штрафные санкции, — подчеркнула Елена Евгеньевна.

Роспотребнадзор пока не запрещает работу рекреационных зон и парков, пляжей, анимацию и т. Д., Но также намерен усилить контроль за соблюдением масочного режима, потому что мы видим, население у нас расслабилось. В общественном транспорте много людей без масок, в других местах, где их положение не носит. Поэтому сейчас активнее работу по рейдам, усиливаем работу по рейдам, активнее будем применять штрафные санкции, — подчеркнула Елена Евгеньевна.

тории и по возможности на открытом воздухе.

— Праздник выпускникам нельзя испортить. Мы говорим о запрете на площадках, которые предполагают сбор большого количества людей. Это были бы многочисленные толпы выпускников, родителей, учителей. Конечно, такое мы запрещаем. Но какие-то школьные мероприятия, конечно будут проводиться — это не отменяем. На открытом воздухе, если будут позволять погодные условия, всё это можно будет проводить, — подчеркнула главный санитарный врач региона.

В целом Роспотребнадзор намерен ужесточить контроль за массовыми мероприятиями. Фактически в регионе хотят отозваться от любых мероприятий, которые могут посетить более тысячи человек. Это касается мероприятий как на открытом воздухе, так и в помещениях.

Важно, что концертная деятельность в Белгородской области не запрещена. Елена Оглезнева подчеркнула, что в регионе уже ввели продажу не более 70% билетов от числа мест. При этом сами мероприятия проходят с достаточно высокой дисциплиной. Это касается мероприятий массового режима и социальной дистанции. То есть, в случае если все критерии будут соблюдены, в области возможно проводить концерты и с численностью более тысячи человек.

— Конечно, в целом мы сейчас будем усиливать рейдовые проверки в отношении соблюдения масочного режима, потому что мы видим, население у нас расслабилось. В общественном транспорте много людей без масок, в других местах, где их положение не носит. Поэтому сейчас активнее работу по рейдам, усиливаем работу по рейдам, активнее будем применять штрафные санкции, — подчеркнула Елена Евгеньевна.

22/VI +3-5% УТРО +21 ДЕНЬ +31 ВЕЧЕР +29	23/VI +3-5% УТРО +26 ДЕНЬ +30 ВЕЧЕР +34	24/VI +1-3% УТРО +27 ДЕНЬ +29 ВЕЧЕР +33
---	---	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ: 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

***Подпишитесь на издание*** 